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jenachulubuli@gmail.com

bbikashchandrasahu9@gmail.com
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subhadran25@gmail.com
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garnaikashutosh@gmail.com
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mohantysanjib788@gmail.com
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rajubeji989@gmail.com
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sudiptarath852@gmail.com

sahooduryodhan991@gmail.com

biswalyogesh@gmail.com

anisahoo041@gmail.com

soumyaranjanp539@gmail.com

pradhansai288@gmail.com
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sahoosmrutisikha486@gmail.com

sangeetasahu3002@gmail.com



subrat.k.2004@gmail.com

sb3870109@gmail.com

subhalaxmidebata45@gmail.com

manojbehera0022@gmail.com

Sahoosrabani188@gmail.com

chulubulipradhan10@gmail.com

harsitasahoo2726@gmail.com
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dassomyashree083@gmail.com

ananyamaharana197@gmail.com
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Name of the student
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Prabina Kumar Naik

Abinash Mohapatra

Binay Kumar Pradhan

Mousumi sahoo

Prangya Pramita Prusty

Pritee Payal Nanda

Subhalaxmi Priyadarshiini Bhutia

Jyosnarani Nayak

Urmimonalisa mahalik

Dibya Ranjan Pradhan

Rajib Rosan Rout

Ankita Pradhan

Rudranarayana Behera

Rajashree Debata

Debashish Rout

Nibedita Naik

Subhashree pradhan

Rosan prusty

Swarnapriya Sahoo

Ankita samal



Soumya Ranjan parida

Krishna Kanta bhutia

Chulubuli Jena

Bikash ch sahu

Narayani Sahoo

Mamali singh

Sneha keshari

Pragyan Paramita Nayak

Subhasmita Naik

Barsha rani Bhoi

Ankit Sahu

Sonali pradhan

Ansuman Satapathy

PRAVAT KUMAR SENAPATI

RAKESH BEHERA

Tarakeswar Jena

Ramya Ranjan Barah

Ritisna Rani sahoo

Soumyaranjan mohanty

Priyanka mahakhud

Sunita Prusty

Lusi behera



Bapun pradhan

Akash Nanda

Monalisa pradhan

Sushree Swarnamayeeb Behera

Subhadra Naik

Somanath pradhan

Aliva Panda

Subhasmita Sahu

Subhadarshini Sahoo

Basudev kumar pani

Rakesh Mohapatra

Arpita Priyadarshini Nanda

Soumyasmita Das

Sobhagini sahu

Risna priyadarsani sahu

Monalisa Pradhan

Ditikrishna Pradhan

Pritipragyan Sahoo

Swastika Pradhan

Prajukta das

Monalisha Rath

Ankita Sahoo



Aliva Naik

Soumyasree Biswal

RASHMIBALA NAIK

Sambit kumar Garnayak

Baijayanti Pradhan

Chandra sekhar bhoi

PRASAD KUMAR GARNAYAK

Ashutosh Garnaik

Monalisa Maharana

Sanjib Mohanty

Satyapriya Acharya

Raju Beji

Lopamudra Bai

Sudipta Rath

Muna sahoo

Yogesh Biswal

ANIL SAHOO

Soumya Ranjan Pradhan

Saishankar Pradhan

Rajalaxmi sahoo

Smrutisikha Sahoo

Sangeeta Sahu



SUBRAT KUMAR PRADHAN

Niharika Behera

Subhalaxmi debata

Banita Behera

Shrabani Sahoo

Chulubuli pradhan

Harsita Sahoo

Priti parna barik

Barsha Mohanty

Itishree sahoo

Kiran Das

Ananya Maharana

Payal dehury

Rinakerai
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Class

113 responses

Copy

+3 1st yr Arts
+3 2nd yr Arts
+3 3rd yr Arts
+3 1st yr science
+3 2nd yr science
+3 3rd yr science
+3 1st yr comm…
+3 2nd yr com…
+3 3rd yr comm…
P.G 1st yr Odia
P.G 2 nd yr Odia

15%

26.5%19.5%

35.4%



Subject

113 responses

Copy

English
Odia
History
Pol.Sc
Economics
Sanskrit
Philosophy
Anthropology
Education
Chemistry

1/2

8.8%

25.7%
9.7%

20.4%

12.4%



Rill No

112 responses

165

142

21

184

61

135

92

45

190

2102ACHEM159

2102ACHEM019

112

+3 1st year ( arts )

31

2202AEDUC180

BS-PS-21-058

2002AEDUC049

BS(PS)-21-115

015

259



36

260

2202APHYS150

2102APHYS142

2102APHYS101

102

243

195

2202APHYS161

33

137

2202AECON114

2102AEDUC022

156

2102AECON245

077

2102AMATH119

072

047

145

011

2102APHYS187



189

2202APHYS127

183

216

60

14

067

2102APHYS166

019

012

117

2102AEDUC180

197

2102AEDUC087

2102AEDUC107

2102AEDUC071

2102ACHEM129

23

109

147

124

2102AEDUC037



15

168

69

2102APHYS186

2102AEDUC226

2102AEDUC203

85

2202APHYSO23

2102ACHEM132

151

88

38

071

042

029

44

2102ACHEM191

2102ABOTA025

2202APHYS039

160

146

193



2002AEDU034

BA21-095

082

101

266

086

91

115

148

18

66

252

174

43
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whatsApp No;
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7855840619

9668321374

8260690097

9556760713

8249351040

9692009011

9777903095

7846870420

7735766760

9348262291

8480961085

7681025465

8117031189

9692442407

7606022284

8144699248

8093475634

8144917515

9583050598

8018931966



9777035709

7815000392

8018227666

8763285891

9124475551

7846849061

9348643349

7682997987

7735943466

7846944045

6370620311

9178546029

7978420625

9692171040

7847838690

8984057282

8260571175

7854874547

8144097870

8260810796

8249890861

8260190223



6372417459

6371507162

8249887469

7978307851

8260812141

8144540296

9668080693

7815086313

9348059369

9827594413

8144261128

8260421487

8093838999

9124047609

7205992781

7682014815

9937253283

7077788995

9437807813

8926374996

8144539339

7815012570



9556897231

9692170490

7205407107

8328833566

7205538962

8658705323

63729778877

6370376447

7855076530

9178329650

826971806

9668005851

7735438747

9692099817

9078851557

8114863940

8260789997

7735398311

7008773306

6372504509

8260764432

8260543191



8260956403

9439879648

7848075117

6372281886

7991046250

7381824811

7735359121

7205239867

8144878734

8926030509

8926080069

9124049918

8249523525

8144484739

13 more responses are hidden

1.1. What is the percentage of syllabus covered in the class?

113 responses

Copy

(a) Below 30%
(b) 30- 60%
(c) 60-80%
(d) 80-100%

20.4%

35.4%

41.6%



2.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching?

113 responses

3.Does the institute takes active interest in promoting internship, student

exchange and field visit opportunities for students?

113 responses

4.How the teacher’s approach to teaching can best be described?

113 responses

Copy

(a) 29-49%
(b) 49-69%
(c) 69-89%
(d) 89-90%21.2%

16.8%

10.6%

51.3%

Copy

(a)Rarely
(b) Sometimes
(c)Often
(d) Regularly17.7%

16.8%

38.1%

27.4%

Copy

(a)Poor
(b) Fair
(c)Good
(d) Excellent

14.2%

50.4%

35.4%



5.  Does the teachers encourage you to participate in extracurricular

activities?

113 responses

6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

113 responses

7. Was your performance in assignments discussed with you?

113 responses

Copy

(a) Disagree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) strongly agree

56.6%

14.2% 28.3%

Copy

(a)Poor
(b) Fair
(c)Good
(d) Excellent

7.1%

35.4%

54.9%

Copy

(a) Never
(b) Rarely
(c) Occasionally
(d) Every time

13.3%

47.8%

34.5%



8.  Teaching and mentoring process in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth

113 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

113 responses

10. How well did the teachers prepare for the classes?

113 responses

Copy

(a) Marginally
(b) Moderately
(c) Very well
(d) Significantly

8%

14.2%

11.5%66.4%

Copy

(a) Disagree
(b) Neutral
(c) Agree
(d) Strongly
agree

5.3%

28.3%

40.7%

25.7%

Copy

(a)Thoroughly
(b) Satisfactorily
(c) Poorly
(d) Indifferently

6.2%

7.1%55.8%

31%



11. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes

113 responses

12. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process

113 responses

13.The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

113 responses

Copy

(a) Rarely
(c) Usually
(b) Sometimes
(d) Every time

5.3%

16.8%

48.7%

29.2%

Copy

(a) Disagree
(b) Neutral
(c) Agree
(d) Strongly
agree

6.2%

21.2%

53.1%

19.5%

Copy

(a) Rarely
(b) Sometimes
(c) Usually
(d) Every time

11.5%

49.6%

37.2%



14.The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges.

113 responses

15.. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

113 responses

16.How well were the teachers able to communicate?

113 responses

Copy

(a) Fully
(b) Reasonably
(c) Partially
(d) Slightly

14.2%

17.7%

20.4%

47.8%

Copy

(a) Every time
(b) Usually
(c) Occasionally
(d) Rarely

11.5%

20.4%

21.2%

46.9%

Copy

(a) Always
effective
(b) Just
satisfactorily
(c) Generally
ineffective
(d) Very poor
communication

9.7%

23.9%

63.7%



17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

113 responses

18. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences

113 responses

19.The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.

113 responses

Copy

(a) To a great
extent
(b) Moderate
(c) Some what
(d) Very little

21.2%

11.5%

25.7%

41.6%

Copy

(a) To a great
extent
(b) Moderate
(c) Some what
(d) Very little14.2%

13.3%

27.4%

45.1%

Copy

a) Disagree
(b) Neutral
(c) Agree
(d) Strongly
agree

37.2%

37.2%

23.9%



20.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

113 responses

Copy

(a) Rarely
(b) Sometimes
(c) Usually
(d) Every time

13.3%

31.9%

31%

23.9%



21. Your suggestions  to improve the overall teaching – learning experience in the

institution

54 responses

Yes

Nothing

Wonderful

Good

Good

Yes

I am satisfying for the teaching process

Very excellent

Mint approaches, shouldn't need any improvement

If all the students do class together. And the teachers mixed their studies with the students. I

can't speak ill of all the teachers. But I don't like the way of teaching of some teachers. I like

my honors teachers. because of their way of teaching is extraordinary fantastic mind blowing .

Very Good teaching in our institution

Preparing the hostel road and a surprise test exam should be conducted every week.

Sufficient teachers avialability, avialable modern technology like smart board, projector etc and

every time teaching the practical and application of theory paper.

BEST .

Assign more teacher in our department.

No

Create doubt clearing class once in a week

Madrate



Teaching thoroughly

Lack of teasing staff😔

Syllabus should clear before examination

I am already satisfied🙂🥰

I am already satisfied

By giving sufficient teacher in the department so learning will more effective .

By career Counciling, adding internships etc

According to the time table, keeping in mind the time and exam, if you complete the course as

soon as possible, we mean you get good marks. Otherwise everything is fine..... Thank you...

It is a time taking process.In our department there is the lack of lecture so that the course is

not teaching.

Better quality of education, make friendly environment

Reduce admission fees

To achieve the best learning the teacher will be support to the students and teach throughly.

anisahoo041@gmail.com

A lot of things to improve

Incorporate new technologies and understand learners behaviour about study and regular

interaction with the students about their study or course

Understand students behaviour about study and regular interaction with the students about

the course

Digital smart board is necessary

Increase the teaching staff

Increase the teaching staff .

Lack of teaching staff



We need a lecture in our department

We need a teacher in our department

Everything is good

Improve more learning process through projector

Waiting for better results
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